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Městský úřad Blansko, odbor stavební úřad obdržel dne 10.01.2020 žádost o poskytnutí
informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění
pozdějších předpisů. Zádost podala I advokátní kancelář s.r.o.,

I Praha 1. Předmětem žádostí bylo poskytnutí

1. V kolika případech došlo k vydání pravomocného stavebního povolení nebo souhlasu
s provedením ohlášeného stavebního záměru, v rámci kterých se posuzovalo anebo
rozhodovalo o odpojení od soustavy centrálního zásobování teplem a Inebo umístění
jiného zdroje tepla, a to za roky 2017, 2018 a 2019 (s uvedením těchto informací na
každý rok samostatně).

2. V kolika případech došlo k pravomocnému zamítnutí návrhu na vydání stavebního
povolení, v rámci kterých se posuzovalo anebo rozhodovalo o odpojení od soustavy
centrálního zásobování teplem a! nebo umístění jiného zdroje tepla, a to za roky
2017,2018 a 2019 (s uvedením těchto informací za každý rok samostatně).

Dále bylo požadováno poskytnutí:

- kopie deseti posledních (z hlediska data jejich vydání) pravomocných stavebních
povolení nebo souhlasů s provedením ohlášeného stavebního záměru, v rámci kterých
se posuzovalo anebo rozhodovalo o odpojení od soustavy centrálního zásobování tepla
a! nebo umístění jiného zdroje tepla, přičemž žádné z těchto rozhodnutí !souhlasů by
nemělo být starší než 3 roky. V případě, že proti tomuto rozhodnutí ve věci samé bylo
podáno odvolán~ prosíme taktéž o zaslání rozhodnutí odvolacího správního orgánu.

- kopie deseti posledních (z hlediska data jejich vydání) pravomocných zamítnutí návrhu
na vydáni stavebnlho povoleni, v rámci kterých se posuzovalo anebo rozhodovalo o
odpojení od soustavy centrálního zásobování teplem a! nebo umístění jiného zdroje
tepla, přičemž žádné z těchto rozhodnutí !souhlasů by nemělo být starší než 3 roky.
V případě, že proti tomuto rozhodnutí ve věci samé bylo podáno odvolánL prosíme taktéž
o zaslání rozhodnutí odvolacího správního orgánu.

Stavební úřad přípisem ze dne 16.01 .2020 vyzval k úhradě nákladů v souvislosti s poskytnutím
informace. Tyto náklady byly uhrazeny k datu 30.01.2020. Stavební úřad poskytuje následující
informaci:

K bodu 1:
Vletech 2017, 2018 a 2019 došlo k vydání čtyř pravomocných stavebních povolení pro
odpojení od centrálního zásobování teplem a instalaci jiného zdroje tepla. Z toho dvou v roce
2018 a dvou v roce 2019. Souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru nebyl vydán
žádný.
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